



# Erratum: Author's name correction

In the published January 2023 issue of *Clinics in Podiatric Medicine and Surgery*, "Current Concepts in Sports Medicine" Edited by Dr. Lawrence M. Oloff (Volume 40, Number 1), one of the author's names was misspelled.

The author's name should be Ryan M. Sherick, not "Sherrick".